

# 高雄長庚醫師聯誼會成立 建立以病人為中心的即時醫療服務

◎高雄長庚管理部行政主辦 黃翠蘋



▲王瑞慧董事長（前排左九）、高雄長庚王植熙院長（前排右七）及鳳山醫院廖上智院長（前排右六）和與會貴賓及 200 多位地方醫師夥伴與成立大會後合影

**為**落實醫療分級，建立以病人為中心的雙向轉診平台，高雄長庚醫院於 4 月 22 日成立「高雄長庚醫師聯誼會」，有 400 位醫師加入。由常年致力社區和區域醫院交流發展的鳳山醫院廖上智院長擔任會長，廖院長表示：聯誼會宗旨在於提供交流、教學、研究等；建立以病人為中心的雙向轉診、分級醫療模式；舉辦研習交換執業心得；透過聯誼會運作，高雄長庚與各醫院將跳脫合約制式框架，營造友善和諧的合作環境。

高雄長庚醫師聯誼會除了邀請曾任或現任的長庚醫師，更擴大邀約長庚策略聯盟伙伴、醫療群醫師、四面八方長庚之友，凡認同本會宗旨，均竭誠歡迎加入，共襄盛舉。

高雄長庚自 106 年底積極配合健保署分級醫療政策，轉出部分：高長醫師在門診轉診平台輕鬆操作，讓合作醫

院醫師收治病人後可透過平台了解病人病況，以提供最適切醫療服務。轉入部分：合作醫院醫師可幫助病人開立紙本或電子轉診單，讓病人透過轉診平台由本院安排最佳醫療流程，和接受有效率醫療服務；病人接受本院完善醫療後返回合作醫院追蹤時，醫師可立即透過平台了解病人於本院就醫完整資訊，以達病人醫療不中斷和完整性。

4 月 22 日晚上，高雄長庚醫師聯誼會在漢來飯店召開成立大會和餐敘，由長庚醫療財團法人王瑞慧董事長、高雄長庚王植熙院長和鳳山醫院廖上智院長主持，有 200 多位會員和貴賓蒞臨。我們將建立以病人為中心的服務平台，以提供病人即時適切的醫療服務為最高原則，落實雙向醫療暢通無阻，分級轉診制度臻於完美，共同圓滿醫師用心、病人安心的最優醫療服務制度。📍